

# 沪宁高速公路出现严重拥堵

多重效应叠加所致



## 新闻追踪

**本报讯** (记者 潘高峰 特约通讯员 孙国富) “沪宁高速实在太堵了!”本报昨天头版报道了长假期间沪宁高速公路江桥至安亭路段严重拥堵的情况,许多读者禁不住来电询问:这段路究竟为何这般堵?

昨晚记者来到嘉定交警支队高速大队,大队长章子瞻告诉记者:出行高峰、高速公路扩建、活动集中、事故频发是造成长假以来沪宁高速严重堵塞的主要原因。交警部门正在全力组织排堵,并向市民推荐数条出行线路,以绕过拥堵路段更快到达目的地。

## 千家万户飘国旗 居民自发升国旗

**本报讯** (记者 江跃中) 从南京路步行街到豫园,从人民广场到外滩……到处飘扬着鲜艳的五星红旗。今年国庆期间,黄浦区千家万户插国旗,主要街道挂国旗,居民自发升国旗。该区组织广大居民在国庆期间开展升国旗活动,激发爱国热情,取得良好效果。

10月1日一早,黄浦区6个街道的1万余名居民参加了全区25个市级和区级文明小区的升旗仪式。担当升旗手的,是该区从3000多名报名应征的少先队员中,“海选”出来的75名小升旗手。

区委宣传部对每个街道选拔胜出的一名升旗手和两名护旗手颁发“国庆升旗手”荣誉证书,其他选手由街道统一颁发证书,并组织他们在当天担任全区25个小区的升旗任务。小升旗手们激动地说,能亲手升起国旗,感到非常自豪,对祖国的热爱之情也加深了。

半淞园路街道的瞿溪路是上海第一条“世博宣传一条街”,国庆期间成了“国旗一条街”:58面五星红旗分别悬挂在街道的两侧,将整条街装扮得分外庄重和美丽。

社区居民纷纷表示,看到国旗高高飘扬,心中充满了骄傲,更增添了为祖国发展和强盛作贡献的决心和力量。

## 第四届国际康复护理用品用具展览今开幕

**本报讯** (记者 宋宁华 邵宁) 今天上午在上海国际展览中心开幕的第四届中国国际残疾人和老年人康复护理用品用具展上,许多新颖的康复护理用品首次亮相。副市长周太彤、中国残联常务副理事长吕世明出席开幕式。

此次展会由市民政局、市残联等主办。展会展出面积6000平方米,来自12个国家和地区的近百家海内外专业厂商,展示了当今康复护理用品用具行业的最新产品和技术。

交警建议绕道出行

响,使之成为拥堵最为严重的路段。

车多、修路,就容易造成事故,但还有一个因素,就是驾驶员本身。沪宁大队的交警在执法中发现了一个奇怪的现象。长假以来,平均每日60起事故中,有很大一部分事故车辆是“沪F”和“沪G”牌照,这部分牌照基本属于上牌不满一年的新车,驾驶员也多是新手。

发生事故后,这些驾驶员多数呆在原地,等民警到现场处理,其实这些事故都很轻微,驾驶员完全可以做到先自撤。

为此,章子瞻提醒,如果新手司机对自己的车技没有信心,可改走国道等地面道路,不要轻易上高速。

**详细 07100510201**

## 交警提供绕行线路

**F1观赛:**打算开车走A11(沪宁高速)的驾驶员请改走:中环路—A12(沪嘉浏高速)—马陆出口,然后按照提示标志行驶;或者走A9(沪青平高速)—A5(嘉金高速)—上赛场出口。

**阳澄湖品蟹:**可走A12(沪嘉浏高速)—A5(嘉金高速)—沿江高速—苏州绕城高速—巴城出口。

**前往苏州方向游玩:**可走A9(沪青平高速)—A30(郊环线)—出花桥或者A9(沪青平高速)—A5(嘉金高速)—朱桥出口上沿江高速。

**本报讯** (记者 沈敏岚 通讯员 杨兢)明天,上海旅游节花车将驶出上海,巡游长三角,这是在昨天举行的2007年上海旅游节“大众旅游”杯花车巡游暨评比大奖赛揭晓仪式上,市旅游委主任道书明透露的信息。今年旅游节共有21辆来自世界各地的花车,其中境外花车11辆,为历年之最。今年的花车巡游以面向社区为宗旨,围绕各个区县的居民生活区行驶表演。今年花车巡游大奖赛共回收各类选票计8万余张,其中有效票75298张。得票数最高的花车获得了9630票。昨天,花车各奖项揭晓:

**■最佳创意奖:**锦江国际(集团)有限公司参展花车——和美如意 同享欢乐

**■最佳制作奖:**上海老凤祥有限公司参展花车——百年老凤祥

**■最佳造型奖:**泰国国家旅游局参展花车——魅力泰国

**■灯光效果奖:**印度尼西亚国家文化旅游部参展花车——世外仙岛 巴厘岛

**■动感效果奖:**日本九州观光推进机构参展花车——温泉王国 魅力九州

**■表演效果奖:**马来西亚旅游局参展花车——风情无限 魅力所在

**■色彩效果奖:**香港特别行政区参展花车——乐在璀璨香港 爱在马术盛宴

**■仿真效果奖:**江苏扬州瘦西湖风景区参展花车——诗画瘦西湖

**■最受观众欢迎奖:**锦江国际(集团)有限公司参展花车——和美如意 同享欢乐



## 长假里轨交人潮汹涌

十一黄金周期间,大批中外游客纷至沓来,申城便捷的轨道交通线成为市民和游客的出行首选,人民广

场、陆家嘴、徐家汇等地铁主要车站的客流量都创下了黄金周历史同期的新高。

图为地铁一号线人民广场站,每趟列车都爆满  
杨建正 摄影报道



## 新闻追踪

**本报讯** (首席记者 施捷)国内第一次“分娩时子宫外产时处理”手术,在昨天下午彭宝宝顺利接受颈部肿瘤切除后宣告圆满成功。手术医生将原本压迫在气管上的鹅卵石大小的“肠源性囊肿”完整剥离之后,出生第9天的新生儿终于能拔去气管插管,恢复自主呼吸。

由复旦大学附属妇产科医院、附属儿科医院合作完成的这一治疗案例,实现了“手术开始于胎儿尚未离开胎盘循环状态时”的技术突破,

## 剖腹产时接受气管插管,出生第9天切除颈部囊肿 新生儿“彭宝宝”恢复自主呼吸

填补了我国产前诊断、胎儿手术的多项空白。

彭宝宝在母亲怀孕7个月时,被“隔着肚皮”发现颈部有一个随时可能造成窒息的肿块。考虑到胎儿颈部囊肿较大,出生时就有可能因囊肿压迫导致气道阻塞无法呼吸,甚至有瞬间死亡的危险,两家医院的多学科专家组为母子俩设计了特别的“接生”和“抢救”方案,

即在做剖腹产时,先在超声波指导下确认胎盘位置和胎儿体位,然后打开子宫暴露胎儿头部,在保持胎盘对胎儿供氧循环的同时,对胎儿“提前”实行气管插管,以保证生命安全,最后再结扎脐带,将胎儿从母体分离。

上周三,当彭宝宝刚从娘胎里露出小脑袋时,医生仅用两分钟,就果断地为他做了气管插管,保证了

患儿的正常通气。当天下午,体重3250克的彭宝宝由妇产科医院安全转移至儿科医院新生儿病房。

昨天下午的手术历时1个小时。术中可见患儿颈部正中偏右侧的肿块已将气管推向另一侧。“如果不是产时就作了积极处理,一旦患儿缺氧时间过长,脑瘫或死亡都有可能发生!”主刀的郑珊教授颇感欣慰。

## 迷你型“私家花园”沪上走俏

“绿色包装”每平方米花费在千元左右

**本报讯** (记者 秦武平)无论庭院、阳台还是屋顶,都可以打造出迷你型的“私家花园”。“十一”长假期间,不少申城家庭请来专业设计师,为新房做一番“绿色包装”。时下,

“微型花园”进家庭的花费大多在每平方米1000元左右,一些爱好者还建起网站交流园艺布景之道。

有家就能有花园,无论怎样的房

型和生活习惯,都可将迷你型“私家花

园”搬进家门,难怪一些居家花园专业设计公司越来越“吃香”。在汶水路上的红星美凯龙全球家居生活广场,上千平方米的“溢柯美庭”布置的花园家居实景体验中心吸引了不少人。无论

天井、露台、屋顶还是仅3平方米的阳台小空间,都用实景方式展现微型“私家花园”多种设计,身临其境不禁为一些巧妙构思叫绝。专业的花园设计师,还可为各家花园设计建造当参谋,真是“螺蛳壳里也能做道场”。

灵秀的花园离不开水,因此水

生植物如今借“私家花园”兴起而大

为走俏,“绿色包装”下的家园已成

为都市一景。

## 贯彻“四个着力”

正确的权力观、地位观、利益观,打牢廉洁从政的思想道德基础、筑牢拒腐防变的思想道德防线。要大力加强制度建设,坚持用制度管权、管事、管人,加强对权力运行的制约和监督。要进一步解放思想、开拓奋进,不断克服前进道路上的体制机制障碍和瓶颈制约,确保中央的各

## 推进“四个率先”

项决策部署落到实处,确保市第九次党代会提出的各项目标任务顺利实现。

会议指出,要再接再厉、一鼓作气,确保世界特殊奥运会取得圆满成功,进一步提升中国和上海的国际影响力,进一步提高城市文明程度和市民素质,大力促进社会文明

和谐,切实推动残疾人事业的发展。全市各级党政组织要切实增强责任意识,全力维护社会和谐稳定,扎实做好改革发展稳定各项工作,以优异成绩迎接党的十七大胜利召开。

市委、市人大、市政府、市政协领导,市高级人民法院、市人民检察院负责人,各部委办局、各区县负责人,市总工会、团市委、市妇联负责人出席了会议。